



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудники милиции вынуждены были применить табельное оружие с целью пресечения незаконных действий нарушителя



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении Хамида Какаева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Установлено, что 10 ноября 2009 года около 23 часов три инспектора ДПС ГИБДД ОВД по Нефтеюганскому району находясь при исполнении своих должностных обязанностей, остановили для проверки документов на право управления транспортным средством автомобиль ВАЗ-2112. Было установлено, что у водителя транспортного средства отсутствуют документы, удостоверяющие личность и документы на транспортное средство.

Водитель и три пассажира, в числе которых был Какаев, вышли из автомобиля и начали выражаться грубой нецензурной бранью. Один из сотрудников ДПС потребовал от нарушителей прекратить противоправные действия. Какаев, проигнорировав законные требования сотрудника милиции, нанёс последнему



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

несколько ударов кулаком по лицу. Сотрудник ДПС, в целях пресечения незаконных действий нарушителя, вынужден был применить к последнему физическую силу. Однако Какаев оказал активное сопротивление, порвал форменное обмундирование и нанёс ещё несколько ударов сотруднику милиции.

В результате, второй напарник сотрудника ДПС, в целях пресечения противоправных действий, из табельного оружия произвёл предупредительный выстрел в воздух.

После чего, Какаев скрылся с места происшествия, но в последствии его место нахождения было установлено. Судом по ходатайству следователя в отношении Какаева избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/719739>